

综合专版

司法局

春节维稳“不打烊”

本报讯 春节普法“不打烊”。区司法局春节期间,加强防范、消除隐患,针对安全生产、疫情防控、燃放烟花爆竹等重点工作,积极开展“安心过大年,法治来守护”专项普法宣传活动。组织普法宣传活动20场次,微信宣传信息7条,为春节期间的安全稳定营造了良好的法治氛围,确保我区安全生产持续稳定。

春节调解“不打烊”。节前“抓小抓早”,开展矛盾纠纷排查化解专项活动,组织了7个司法所开展重点矛盾纠纷排查,做到底数清、情况明。集中火力,抽调调解业务骨干组建“讨薪帮帮团”专班,重点突破农民工讨薪难点问题,春节期间调解农民工欠薪纠纷21起,为217名

农民工讨回欠薪378万元,受到群众广泛好评,为落实“六保”、实现“六稳”做出了积极贡献。

春节监管“不打烊”。春节期间,区司法局加强对社区矫正对象的监管,预防社区矫正对象出现脱管现象。工作人员每天通过“矫务通”手机和微信群查看有无社区矫正对象违法越界、手机关机、疑似人机分离等预警情况,如有预警情况及时查明原因妥善处置,预防社区矫正对象脱管。春节期间,发现1名社区矫正对象手机关机暂时失联,工作人员立即查明原因,及时处置,有效避免了矫正对象脱管现象。

(牛丽群)



金手镯失而复得,市民中心“红色”大厅传递“善美济阳”正能量

本报讯 “您好,请问有什么可以帮到您的吗?”2月21日下午,市民中心一楼值班人员热情询问前来办理业务的群众。

“我在二楼使用平安医生自助检查机的时候,捡到了一只手镯,想请你们帮忙查查看谁不小心落下的”,热心群众孙先生说道。

工作人员在收到孙先生捡到的金手镯后,向孙先生详细了解了捡到手镯的过程并做好相关记录,担心失主着急,工作人员立即联系值班领导调取当天监控寻找失主,经仔细排查确定后,立即与失主董先生取得联系。据了解,董先生是上午陪姐姐在便民驿站使用平安好医生检查身体时不慎将手镯遗忘在自助机处。拿着失而复得的金手镯,董先生非常高兴,连连向孙先生和工作人员表示感谢。

市民中心作为服务全区群众的一线窗口,坚持以党建引领政务服务,高度重视窗口单位精神文明建设,激励工作人员传承红色基因,打造红色大厅,不断激发工作人员服务群众、奉献社会的内生动力,坚持用社会主义核心价值观引导工作人员弘扬“正能量”,传递“真善美”,让办事群众真切感受温暖和诚信。

河务局 服务地方经济社会发展获表彰

本报讯 近日,区委、区政府下发《关于表扬2020年度经济社会发展中表现突出的集体和个人的决定》,河务局荣获服务经济社会发展二等奖。

2020年,河务局立足主业主责,坚持积极作为、靠前服务,在保障黄河长治久安的基础上,积极争取系统内迁占资金3000余万元,用于36公里堤顶道路翻修和100余条上堤辅道硬化,使堤顶道路成为贯穿南北的绿色通道;努力推动济南黄河堤防绿化提升改造项目落地,累计植树长度15.9公里,植树总量达5.8万株,联合沿黄镇(街道)打造长达14.5公里的油菜花景观带,河畅岸绿堤固景美的济南黄河生态廊道初具规模;全力做好涉河项目的服务对接,重点关注跟进区域内预建设的“一条隧道、两条管线、两座大桥”等重大项目,落实好前期防洪影响评价论证、报批及审查转报等工作。在决胜脱贫攻坚、引黄供水、城市文明提升、文化旅游宣传等方面也贡献了黄河力量,为我区经济社会发展提供了有力的支撑。

(王哲 赵千子)

行政审批服务局 对通办专区工作人员进行业务培训

本报讯 2月22日,区行政审批服务局对“跨省通办”“全省通办”“区域通办”专区的工作人员进行通办业务培训。

培训内容以“跨省通办”“全省通办”事项清单目录及标准业务受理操作为主,现场对跨省通办事项系统进行一一的登录测试,会后采取一对一问题指导等形式,确保通办专区工作人员熟练掌握58项跨省通办事项、191项全省通办事项的网上办理。

区行政审批服务局着力推进“一网通办”“跨省通办”“全省通办”相关工作,通过“全程网办”“异地代收代办”“多地联办”等多种方式组合,实现推动线上线下融合、跨省跟踪办理、服务事项帮办代办、全域就近办等方式不断提高政务服务水平。

(刘东)

证件挂失 声明

▲闫嘉祺丢失济南帝华房地产开发有限公司车位收据一张,金额:36000元,收据号4564473,声明作废。

2021年2月25日

城市管理局回河中队

城市管理狠下“绣花功夫”

本报讯 2021年,区城管局回河中队将把“精致管理”的理念贯穿始终,全面提升城市管理科学化、精细化管理水平,从精细处入手,从群众关切的事做起,持续推进城市管理体系和治理能力的现代化,提升广大群众的“幸福指数”。

为全方位展示回河辖区靓丽形象,回河中队节后开展为期一个月的市容市貌提升专项行动,对标城市精细化管理

要求,聚焦占道经营、店外经营、环境卫生、户外广告、市容秩序等重点内容,开展专项行动着力解决城市管理方面存在的突出问题,从而推动形成常态化城市管理长效机制。截至目前,累计治理占道经营130余处,治理店外经营70余处,拆除破损条幅60余次,打击乱摆乱放40起,市容环境得到了显著提升。

(邢立华)



新市镇

压实责任做好安保维稳工作

本报讯 2月24日,新市镇召开“两会”安保维稳工作动员部署会议。

会上,该镇有关负责同志传达了上级相关会议精神,对具体工作进行了安排部署,要求各部门认真开展走访排查工作,深入分析排查风险隐患,制定形成工作台账,及时上报相关问题。强化部门间的沟通协调,确保信息传递畅通,做到有风险及时关注,有矛盾及时化解,有问题及时上报。

该镇主要负责同志要求,全镇各部门要认清当前形势,坚持稳中求进的工作总基调,通过切实有效的措施,确保

全镇形势稳定可控。要全面开展摸排工作,提前制定工作计划,认真做好分析研判,对发现的问题线索进行梳理汇总,形成完善具体的工作台账。要压实工作责任,强化重点领域、重点人群盯靠,强化工作部署,明确工作责任,把任务落实到每个环节、每个岗位,扎实做好领导干部公开接待、值班勤务、走访座谈等工作。要明确有效措施,健全完善工作机制,坚持预防为主,精心组织部署,密切沟通配合,切实形成整体联动的强大合力,确保力量到位、措施到位、责任到位、保障到位。

(刁力洪)



运动能医假病
醉酒不解真愁

提倡戒烟限酒 坚持适量运动

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣



让四处蔓延的垃圾
回归万物应有的循环
污水不再横流
田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣



平和的你
才最美丽

保持平和心态 积极乐观自律

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣